

车头滑进河 元凶是“车膜”

交警提醒：车膜颜色过深易引发事故，车膜透光率不能低于70%

说说身边事 给您提个醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员陈科威)很多车主都习惯给爱车的玻璃贴膜,除了防紫外线、防晒外,贴膜还能提高车内的密闭性和隐私性。但有些车主陷入了误区,以为车膜颜色越深越给力,实际情况却是可能会因为视线受影响发生事故,或者在车辆上牌时就过不了关。

队接到报警,称在鄞州咸祥镇球山养殖场附近的一条小河边发生了一起单向交通事故。接警后,交警立即赶到现场,发现有一辆黑色轿车车头滑进了河里,车尾挂在河基上。

糊,这才导致车主操作失误,发生了事故。交警说,汽车玻璃贴膜也有相应的国家标准:“前风窗玻璃及风窗以外玻璃用于驾驶人视区部位的可见光透射比应大于等于70%,所有车窗玻璃不得张贴镜面反光遮阳膜。”

膜颜色过深了,车辆外观与车辆出厂时不一样。同时,车膜颜色过深可能会影响驾驶员对路况的判断,特别是在夜间或有雨雾等能见度较低的情况下,会影响到行车安全。

见晴送农药 及时防稻病



昨天下午,市供销社甬丰农资服务中心员工正在把除虫剂、除草剂送到江北区邵家村粮农米良家中。天刚放晴,甬丰农资组织多支小分队下乡,把无公害农药配送给各种植大户,以确保梅雨季节对农作物病虫害的防治需要。(徐文杰 吴红波 摄)

“金字塔”模式 班级化管理 瞻岐尝试培养年轻“全科干部”

本报讯(记者朱军备 通讯员胡馨婷)在鄞州区瞻岐镇会议室里,镇农办年轻干部陈浩峰向工作已七年的陈浩学敬了一杯茶。日前,像陈浩峰一样,该镇32名年轻干部都找到了自己的“师傅”,镇青干班同时也正式开班。这意味着该镇开展“双塔式”青年全科干部培养进入新阶段。

书院”微信群,拓宽日常沟通、讨论渠道。对年轻干部采取“双塔”培养模式。一个“金字塔”从低到高是,“内心激发”“载体培养”“自我实现”。

【上接第1版】推进产业国际化,重点开发区国际产业园建设顺利推进,宁波国际海洋生态科技园、中意(宁波)生态园、丰树现代创新产业基地等重点开发区域国际产业园项目建设正按计划推进。

督查组认为,当前内外需求收缩、产能过剩的大环境并没有彻底改变,企业生产经营情况并不乐观,投资后劲不足。我市要主动对接国家“一带一路”“互联网+”“中国制造2025”等重大战略,充分发挥宁波产业基础雄厚、开放竞争有力、民营经济活跃等优势,积极谋划国家战略在我市设立综合示范、先行先试等特色发展区域。

宁大举行“名企优岗抢鲜会”

本报讯(记者周琼 通讯员檀怡)6月18日下午,“名企优岗抢鲜会”中国宁波人才市场宁波大学分市场实习招聘会暨在宁波大学黄庆苗楼举行。许多即将进入大四的学生纷纷抢先寻求合适的实习岗位,为明年求职做准备。



赛出邻里情

近日,江北区庄桥街道广庭社区在广厦小学举行“社盟之家”乒乓球赛,来自辖区的15支队伍60余名选手参加了此次比赛。通过单打、混合双打等比赛形式,进一步增强居民之间的感情,共创和谐的邻里环境。(徐能 方璐 摄)

人才为翼,振翅高飞

——鄞州、余姚人才工作亮点一览

本报记者 黄 合 通讯员 勇祖轩

编者按 如今,正值转型升级的关键时期,人才战略也由此被提到了前所未有的高度。

要吸引、引进、留住人才,地方党委政府的人才工作是不可缺少的一环。实打实的操作性政策、点对点的精准化扶持、贴心的妈妈式服务,这些都是人才眼中极具吸引力的“软实力”。



鄞州科技信息孵化园

鄞州 捏指成拳,多方合力聚英才

每一个乡镇一个“千人计划”专家,这是怎样一个概念?这意味着,颇具“含金量”高层次人才智慧,在全域范围内遍地开花;引人钦羡的“人才红利”,在最大限度上成为社会的普遍共识。

在区委组织部(人才办)的引导和支持下,各镇乡(街道)、园区充分发挥本地优势,为高层次人才搭建了12个创业创新特色平台。

另一方面,鄞州企事业单位与驻鄞八所高校进行深度合作,撬动“家门口”的高校资源服务地方发展,合力打造“一联盟、两平台、三机制”运行模式,努力实现高校教学、科研、人才等优势与区域发展需求的有机对接和深度融合。

首南街道借力南部商务区,建设了3400多平方米的首南科技孵化园区,把引进高端人才、发展新兴产业作为新的经济增长点;集士港镇依托鄞西产业优势,开发了集士港创意产业园,大力引进工业设计、软件研发等领域人才项目;龙观、章水等农业乡镇,借助农科所院士工作站与农业企业合作攻关,多渠道引进高端人才和高效项目……

“人多好办事”,可以说,在推进人才工作的时候,鄞州区充分理解到这句看似浅显的俗语背后的深刻内涵。

与此同时,鄞州还在核心城区建成占地50亩、总建筑面积12万平方米的鄞州科技信息孵化园,并在此基础上建设“精英人才港”,吸引战略性新兴产业高端领军人才,“四大新业态”产业人才等入驻,进一步提高人才对区域发展的支撑力。



宁波江丰电子材料股份有限公司精密加工车间

余姚 高起点谋划,巧搭平台引凤来

培养和集聚国家“千人计划”专家32人(其中自主申报入选11人)、省“千人计划”专家14人,人才总量达到25.2万,高层次人才总量达4417人……这些数据,是截至目前余姚人才工作的成绩单。

的创业创新团队,可以实行一事一议。不仅如此,为了解决人才的后顾之忧,在上述支持政策的基础上,余姚还专门出台相应办法,进一步明确“3个500万”政策的兑现条件和评审程序,对于通过专家评审、部门联合会审等审定的高层次人才项目,及时兑现扶持资金。